

融入恒山元素 还原古城风貌

浑源古城永安西街特色片区改造升级工程基本完工



浑源古城永安西街特色片区夜景 辛雅君 摄

本报讯（记者 辛雅君）为进一步改善居民生活环境，更好地展示文化旅游城市形象，浑源县2020年起实施旧城区恒山路永安西街道路改造升级工程，打造特色片区。目前，该项工程已基本完工。

2020年，我市在各县区选取一定规模的城市公共建筑集中区、主要商贸区、历史文化街区等重点功能片区和地段，与城市“双修”、旧城更新改造和新区建设等相结合，树立精品意识、精于设计、精致建设、精雕细琢建设一批高品质亮点城建工程，打造高品质景观环境的城市特色片区，形成展示城市形象的标志。

浑源古城永安西街特色片区位于历史文化街区，该县对恒山南路、永安西街两侧所有建筑物按照既有建筑节能改造标准进行统一设计和施工改造，以达到建筑风貌多样化和风格特色的和谐统一，实现环境的提升。

永安西街道路改造工程全长约1.6公里，恒山路道路改造工程全长约2.1公里，实施管线下地，实现雨污分流，完成绿化、亮化，开放公共空间，融入恒山文化元素。建筑还原了浑源古城风貌，以明清和民国时期的传统民居为主要风格，多使用坡屋面、木柱、砖墙等建筑元素，以传统土色、砖灰色为主建筑色，木色作为点缀色，并新增建钟鼓楼、牌楼、巷道口、过街楼等保持环境色彩特征及历史积淀的古朴韵味。

在改造过程中，该县围绕全域旅游建设这条主线，强力推动城市不协调建筑和消极空间改造，重新布局街道风貌公共空间、文化设施等对主干街道外立面进行综合改造提升，进行绿化美化文化装饰项目，通过打造浑源古城永安西街特色片区，有效提升浑源的城市品质，彰显浑源的城市文化，为浑源县的全域旅游创造有利条件。

1日至24日

全市查处酒驾286起

本报讯（记者 刘剑）记者昨日从市公安局交警支队了解到，日前我市开展了交通秩序综合整治。本月1日至24日，全市共查处酒驾286起，发生一般事故63起。

本月1日至24日，全市查处超载111起、行人违法2751起、非机动车违法5598起、分心驾驶1583起、不系安全带4739起、违法停车1.1万余起、国省道各类违法3359起、农村道路各类违法1007起、

“两客一危”重点车辆违法290起。共发生一般事故63起，同比减少42起；死亡6人，同比减少11人；受伤67人，同比减少62人，死亡人数和受伤人数单月降幅创历年之最。

连发两起

货车违规驾驶酿事故

本报讯（记者 龙中华）记者昨日从市消防救援支队获悉，我市近日连发两起因货车违规行驶造成的交通事故。

22日11时许，一辆大货车在云冈区西韩岭乡立交桥下逆向行驶，与对面正常行驶的一辆轻型货车迎头相撞。事故造成轻型货车驾驶室严重变形，驾驶员

身上多处受伤，头部流血不止，而且司机的双腿被卡在驾驶室内无法动弹。市消防救援支队119指挥中心接警后迅速前往，救援人员利用专业工具对驾驶室进行破拆，最终成功将被困者救出并送往医院。

21日16时许，在大同去往阳高的高

速公路上，一辆大型货车违规超速行驶，撞上了另一辆大型货车，造成一人被困车内。市消防救援支队云州区大队西坪消防救援站接警后迅速赶赴现场救援。救援人员使用液压剪切钳剪断方向盘，使用液压扩张器将空间扩大，成功将被困人员救出。

十比十看

我市警方开展百日攻坚行动

本报讯（记者 成自力）近日，市公安局在全市公安机关开展为期100天的“十比十看”百日攻坚行动。

“十比十看”的主要内容是：一是比疫情防控，看哪个单位防控措施落实到位，充分发挥主力军作用，积极配合卫生防疫等部门，全面加强疫情联防联控工作。

二是比信访秩序整治，看哪个单位坚守住零非访工作底线。三是比主动精准打击，看哪个单位破获的各类案件多。四是比治安立体防控，看哪个单位辖区整体发案少。五是比登门行动成效，看哪个单位辖区电信网络诈骗案件降幅大。六是比黄赌毒问题整治，看哪

个单位强制隔离戒毒任务完成得好。七是比交通秩序整治，看哪个单位辖区交通安全畅通。八是比基层基础工作，看哪个单位登记的流动人口多。九是比规范执勤执法，看哪个单位执法活动零违规。十是比纪律作风养成，看哪个单位能保持队伍零违纪。



连日来，市公安局交警支队八大队民警深入辖区农村，开展疫情防控和防网络电信诈骗宣传活动。

民警通过发放资料、张贴海报、面对面讲解等方式进行宣传，共发放资料870余份，张贴海报156处，现场讲解37场次。

本报记者 张占兵 摄

垃圾分类 幸福未来

防 疫 有 我 爱 卫 同 行

